

打篮球

市实验小学小记者 杜明轩

上周末,我的英语考了100分,爸爸奖励了我一个篮球,我高兴得一蹦三尺高。于是我约上我的好朋友梁硕一起去打一场篮球。

来到篮球场,爸爸首先跟我们讲了下打篮球的规则,并详细地告诉我们第一步是要学会拍球。原来,拍球是要转着拍的。接着,爸爸又教了我们如何防守与进攻。最后教了我们投球的技巧。学习完毕,我和梁硕准备打一场比赛了。第一局,由梁硕进攻,我防守。梁硕有模有样地向我发起了进攻,他首先猛地向左一闪,我也不甘示弱地向右防守,他又向右一闪,我立刻向左边防守。他两次进攻不成,很无奈,只好举起球向上一跳准备投篮,也许是力度过猛,他的球投到了篮板上被反弹了回来,进攻失败了,他的着急进攻让我想起“心急吃不了热豆腐”这句话。我吸取他的教训,准备稳扎稳打,第二局由我进攻他防守了,我想起爸爸教我们可以做假动作去迷惑别人的技巧,我一会儿把球向上一举,一会儿又把球向左向右一推,梁硕不停地跟着我的动作防守,不一会儿,他就被我绕晕了,我看他放松了对我的警惕,立刻以迅雷不及掩耳之势向他的左方猛地一窜,成功地突破了他的防守,我带着球快速地冲到篮下,对准篮筐投出了一球,球顺利地进入了篮筐,我发出了胜利的欢呼。

原来打篮球是这么让人开心的一项运动,我和我的好朋友梁硕决定每个周末都要出来打一场比赛。

指导老师:冀骥

甜甜的梦

市实验小学小记者 王睿楠

一天晚上,我做了一个梦,梦见我画的小精灵糖果儿从画纸中出来了,她拉我来到了她的家乡——糖果乐园。

来到糖果乐园,我被眼前的美景吸引了。我发现,除了各种各样的糖果精灵,这里所有的东西都是用糖果做成的。天上飘着朵朵棉花糖,到处种着美味的糖果树。马路是用巧克力做的,就连斑马线也是用奶油做的!房子就更棒了,用饼干做的墙和屋顶,用香蕉干做烟囱,用奶油和虫虫糖做屋顶上的装饰,用巧克力做门,用拐棍糖做门旁边的装饰……这时,糖果儿指着彩虹滑梯说:“姐姐带你去玩那个好不好?”我说:“好呀,好呀!”于是,糖果儿带着我,滑了一次又一次,接着,糖果儿又带我来到了糖果淘气堡玩,真是太开心了!

这时,我的肚子叫了起来,糖果儿笑着说:“你饿了?去吃点糖果吧!”糖果儿为了不让我挨饿,用魔杖一点,眨眼间就来到了餐厅,里面的糖果真好吃,一会就吃饱了。吃完后,糖果儿又带我到糖果林采糖果,当我伸出手,想把糖果摘下来时,忽然听到了小闹钟的声音。我睁开眼睛,发现我依然躺在自己的小床上,而我画的糖果儿安安静静地回到了画纸上,只有小闹钟在床头响个不停。于是,我关掉小闹钟,起床了。

真是一个又甜又美的梦!

指导老师:王夫强

伟大的母爱

市实验小学小记者 邹曼辰

我之所以热爱生活,是因为生活给我许多启示。

记得我曾经读过一张报纸,写的是一个真实的故事。在一个极度缺水的地区,每人十天只能领到三斤水。人们非常珍惜这三斤水,从来不把这三斤水给牲口喝,而牲口也面临着渴死的危险。有一天一头牛以惊人的识别力,向运水车队冲过去,堵住了运水车队的唯一运水路线。任凭运水队员拖拉拽推,这头顽强的水牛却纹丝不动。人和牛就这样僵持了几个小时。这时,牛的主人气喘吁吁地赶来,他非常愤怒,毫不犹豫地用板子抽打着牛,牛痛苦地呻吟着,被打得鲜血直流,皮肤也被打破了,尾巴被打折了,骨头若隐若现,仍然一丝不动。运水队被牛的精神感化了,在场的人都哭了,运水队员也忍不住地说:“就让我破例一次吧,我甘愿接受惩罚!”说完,他从车上取了一盆水递给牛,然而牛却没喝这用生命换来的水,而是仰天长啸,好像在呼喊什么。突然从山后跑来一只小牛,小牛贪婪地喝着水,母牛却舔着小牛的眼睛。看完这篇真实的故事,我感动得也流泪了。

我抬头看了看窗前的鸟窝,鸟妈妈每天早出晚归捉来小虫子,自己不舍得吃,却塞到鸟宝宝嘴里。再想想我的妈妈,不是和鸟妈妈、牛妈妈一样吗?她为了给我更好的生活,天天辛苦地工作,晚上等我入睡了,她才开始做自己的事……

母爱是伟大的,是无私的,是美好的,是甜蜜的!

指导老师:吴墨翠

欢乐滑雪

市实验小学小记者 李知显

“一略惊鸿,踏雪疾行,双板激起万罗松”,滑雪带来的速度与激情是其他运动不可代替的,还能激励起自己挑战自我、战胜困难的勇气。

在我盼望已久的愿望中,周末早上,我终于到达了“惊心动魄”的滑雪场。一进雪山门口,看到很多滑雪爱好者都在挥雪杖驰骋,潇洒自如地进行各式各样的花式滑雪,我的心都醉了,我立刻就有跑去滑雪的冲动。我迅速戴好漂亮的滑雪帽,穿上笨重的滑雪鞋等滑雪用具,快速爬上雪山顶。我把滑雪鞋踏进滑雪板,可是我站也站不稳,刚走一步,“扑通”一下坐在了雪地上。这可怎么滑呀?可我很心急着想滑雪,没办法,只好请妈妈搀扶着我到比较平的斜坡上来试着练习滑雪。妈妈先是给我讲分解动作,走路时滑雪板呈外八字形状,滑雪时滑雪板呈内八字形状,主要靠雪板的方向来控制滑雪速度等。再说滑雪安全事项,若滑倒了,要朝身体两侧倒,不能往前或往后倒等。然后,慢慢地把我带下来。最后,再加速带我滑下。经过一遍又一遍的练习,我越来越专心了。妈妈趁我不注意,放开了我的手,我慢慢地顺势滑了下来。我看见没人扶我,我也能滑下来,高兴地大喊:“妈妈,我会滑雪啦!”于是我又从雪山顶上顺利地滑了下来。“未可迷雾辨疾风,轻杆已掠两三峰”。快速滑雪的感觉真好。

开心的时光总是很短暂,没过多久我们就要走了,心里对滑雪场依依不舍,期待着既兴奋又欢乐的下一轮的滑雪……

指导老师:吴墨翠

院中的“哈尔滨”

市实验小学小记者 朱俊澎

周末,我来到姥爷家。刚一进门,就发现院里的浅水洼结了一层冰,其他的盆和桶里也全都冻上了。我兴奋极了,连忙跑过去玩了起来。

我先在水洼上“滑冰”,单脚替换蹬着冰面,跳着自编的踢踏舞,真快活!我又看到了盆和桶里的厚冰,我把它们全都倒了出来排成一列。嗯,很好,都冻得挺结实的。我拿起螺丝刀使劲地钻,想做冰雕。可费了九牛二虎之力,连一个小洞洞也没钻出来。这时,爸爸来了,他看见我一筹莫展的样子,也动了孩子心。他拿来锯子要把所有的冰锯成迷你的小“砖块”,“砖块”慢慢堆成了一大堆。爸爸把“砖块”像玩积木一样搭成了一座塔楼。我也跟着快速搭了一座“楼房”,爸爸又搭了一个……直到一整座一应俱全的“城市”展现在我们眼前,我高兴得又是拍照又是蹦跳。

我和爸爸又来到院中的空地上玩。我们俩拿了许多冰溜溜玩起了“击剑”。我上蹿下跳,爸爸左躲右闪。冰溜溜被我们打断了,我们又把冰溜溜的尖头掰下来做成飞镖扔向旧木板子。我扔得又狠又准,爸爸几次落靶,我遥遥领先。

院子里的冰让我玩得真开心!姥爷家的小院,就是我尽情玩耍的小“哈尔滨”!

指导老师:吴墨翠

我家的鱼

市实验小学小记者 刘子源

我们家的鱼缸里养着一群可爱的小鱼。

鱼缸里有许多小石头和水草,就像小鱼的乐园一样。小鱼在里面快快乐乐地生活。

其中一条鱼是我最喜欢的。它全身蓝蓝的,游动起来就像夜空中的星星,有时它会摇头摆尾地迎接我到来,好像在说:“小主人,欢迎你回家!”有时它们还会三五成群,你追我赶就像我在学校和同学玩耍一样。

那天放学,我像往常一样看我喜欢的小蓝鱼。忽然发现有一条鱼困在了氧气泵的进水管里。它想出不去急得直摇头。我立即叫来妈妈,我们齐心协力救出了小蓝鱼。我小心翼翼地捧着小鱼,把奄奄一息的小宝贝放回鱼缸。可它一动不动地躺在水面上,爸爸走过来看了一眼:“哎,也不知道被困了多久,看来是凶多吉少喽!”我呆呆地站在鱼缸前,目不转睛地看着它。突然小蓝鱼扭动了下尾巴,挺起身子欢快地游来游去,这时我的心里真比吃了蜜糖还甜。

指导老师:冀骥